

# 吃枪药了?

## 特鲁姆普简直“打疯了” 45分钟4:0完胜丁俊晖

耗时不多  
小特火力实在猛

四月底的世锦赛半决赛,是丁俊晖和特鲁姆普第一次真正意义上的巅峰对决,那一次,特鲁姆普险胜丁俊晖,从此名声传天下。昨天凌晨,PTC2的决赛赛场上,丁俊晖和特鲁姆普又一次碰面了。由于是短局比赛,当丁俊晖还没有回过神来时,特鲁姆普就已经3:0领先了。最后一局,特鲁姆普轰出单杆121分,4:0轻松战胜丁俊晖,获得冠军。整场比赛耗时仅仅45分钟,平均每局不到12分钟,实在是神速。

事实上,丁俊晖只比特鲁姆普大两岁,他们两人未来的斯诺克之路还很长,可以说,两个人注定是一生的对手,就好像奥沙利文和希金斯一样。丁俊晖和特鲁姆普对决,注定是个有意思的话题,因为两人的成长经历无比接近,都是年少成名,都是快枪手,都是斯诺克界炙手可热的新一代明星。

空闲时间  
小晖玩《三国杀》放松

输了比赛,丁俊晖并不沮丧,一来,这个比赛的级别有限,当初办这个比赛,斯诺克界掌门人巴里赫恩的主要目的是让更多低级别选手有参赛机会,所以这次比赛,中国很多球手都有不错表现,比如中国另一位球手肖国栋也闯进了半决赛,而像奥沙利文这样的顶尖

球手都心不在焉,败在了名不见经传的选手杆下。二来,丁俊晖刚到英国不久,此前在国内也没怎么系统训练,因此他的身体相对疲劳。打完决赛,丁俊晖在微博上留言道,“昨晚比赛完回家倒头就睡了,做了一晚上的噩梦,早上被吓醒了,呵呵,这次打得不错,回来的第一个比赛就能打出这个成绩,接下来继续努力!”

显然,小晖对自己的表现还是挺满意的。为了缓解在英国训练时的苦闷,小晖的好友特地给小晖寄去了新版的《三国杀》游戏牌,这样他可以利用空余时间,玩玩《三国杀》,放松放松。

丁特之战  
九月还会有续集

特鲁姆普的热度,不仅仅在英国,连中国的一些商家也看好他。为此,9月的广州,丁俊晖与特鲁姆普将上演一场精彩的擂台赛,丁俊晖甚至向特鲁姆普下了战书,“盖闻小特斯诺克之神勇,英气之姿,当仁不让!本人丁俊晖邀特鲁姆普于公元二零壹壹年九月十七日至十八日在中国广州一决高下!且看我们煮酒论英雄!”丁俊晖在“挑战书”上这样写道。

据了解,丁俊晖与特鲁姆普在广州的比赛将采用世锦赛赛制,33局17胜,比赛分9月17日和18日两天进行。

这样一场重磅对决,注定将吸引更多斯诺克迷的目光。

本报记者 吕远

如今斯诺克界哪位球员最火?不用说,一定是特鲁姆普。这位22岁英格兰神童的人气和上升势头犹如乘坐“火箭”,像极了6年前的丁俊晖。他和丁俊晖两人也是颇有缘分,今年屡屡交手。昨天,在2011世界斯诺克巡回锦标赛第二站(PTC2)比赛的决赛中,丁俊晖和特鲁姆普又相遇了,结果,特鲁姆普只用了45分钟,便4:0轻松战胜丁俊晖夺冠。



丁俊晖和特鲁姆普是一对年轻的“老冤家”

冯坤退役  
就职排管中心



就在恒大女排为新赛季紧锣密鼓招兵买马之际,却得到了一个令该队失望的消息。据北京媒体报道,已在恒大效力两个赛季的前中国女排队长冯坤日前已到国家体育总局排球运动管理中心报到上班,这也意味着冯坤正式告别了球员生涯。

冯坤在今年6月就已经办理了退役手续,随后被排管中心录用到训练部就职。8月5日,冯坤正式开始上班。她表示,上班后感觉不错,但工作时间、角色转换等很多方面还要重新适应,上班最初几天,她只是跟着排管中心训练部部长于光岩四处走走,熟悉一下情况。“总不能打一辈子球,到转型的时候了就必须做出抉择。”展望新工作,冯坤充满了信心,“我相信在领导和同事的帮助下,自己会很快适应新的环境和角色。”

冯坤退役后,恒大女排目前在二传位置上只剩原江苏队的赵云一人,这意味着主帅郎平必须要在這個核心位置上进行必要的补充。

孟凡强

首战告负  
纳达尔自认运气差

昨天凌晨,在ATP1000罗杰斯杯次轮的比赛中,休养了5个星期的纳达尔复出的首场比赛却迎来了一场失利,他以6:1,6:7,6:7输给了名不见经传的克罗地亚选手多蒂奇。

在纳达尔的比赛之前,ATP官方在罗杰斯杯举办地为新一期世界排名中登顶世界第一的德约科维奇举行了加冕仪式。小德也一鼓作气,力克达维登科进入第三轮。谁也没想到,一心想着夺回世界第一宝座的纳达尔,第一场比赛就输了。

这是纳达尔在温网决赛输给德约科维奇之后打的第一场比赛,纳达尔在首盘表现出了压倒性的优势,但令人意想不到的是,世界排名41位的多蒂奇在随后的两盘打得非常顽强,拿下两个抢7,实现了大逆转。这也是继2008年罗马大师赛后,纳达尔首次在一站比赛中首轮落败。

这场失利后,纳达尔在美网前抢回No.1几乎不可能。

本报记者 唐浩杰

英国版“阿甘”  
连跑100个马拉松

电影《阿甘正传》中阿甘徒步跑遍美国的故事激励了无数人,而如今,在美国出现了一名来自英国的“阿甘”。据英国《每日邮报》报道,来自英国东北部达勒姆郡40岁的马克·艾莉森,花了100天从美国西海岸的加利福尼亚跑到了东海岸的纽约,总行程近3100英里,平均下来每天都要跑30英里(48.28032公里),要知道一个马拉松比赛的全程距离也只有42.193公里,换言之,神奇的马克连续跑了100个马拉松。

《马拉松狂人跑步3000公里的穿越美国只用了100天》,《每日邮报》用了这样的标题,来表达对马克的敬意。的确,从加利福尼亚一直跑到纽约,总行程近3100英里,平均下来每天都要跑30英里,还要克服暴雪、沙漠等极端天气和自然条件,其中的艰辛可想而知。值得一提的是,和《阿甘正传》中的情节一样,当马克跑到纽约境内,有13名跑步爱好者加入了他的行列。

本报记者 韩飞周游

# 吃错药了?

## 游泳世界冠军药检呈阳性 北京队称并非故意服禁药

美媒体:  
刘京被国际泳联警告

1990年出生的刘京是世界冠军,她在2009年罗马世锦赛中与朱倩蔚、庞佳颖和杨雨三位队友携手获得女子4×200米自由泳冠军。在刚刚结束的上海世锦赛中,她与唐奕、庞佳颖等队友携手在女子4×200米自由泳决赛中夺得铜牌。这名年少成名的运动员一直没有任何不良记录。

不过,出人意料的是,刘京在今年4月的全国冠军赛药检中被查出使用违禁药物“强的松”,接到了国际泳联的警告。“强的松”到底是一种什么药物?快报记者采访了一位资深队医,他告诉记者,“强的松”是一种皮质激素,当运动员在训练或比赛中受伤了,会用这种药,能起到消炎的作用,有时候打封闭也会用到,“但是运动员用这个药还是要慎重,内服对运动员的力量还是有帮助的,查出来说不清楚。”

北京队:  
她因皮肤过敏用了药

刘京为什么要使用“强的

松”?北京游泳队的一位负责人表示,刘京并非故意服用禁药,只是因为皮肤过敏很厉害需要消炎,而且她不会受到国际泳联和中国泳协追加处罚。

该负责人透露,在全国冠军赛之前,刘京使用了抗过敏的药物,有部分药物残留在体内。按照惯例,运动员可以申请豁免,就是提前向泳联申报,但是刘京没有及时申报,在随后的药检中被查出服用“强的松”。“经过沟通,泳联了解到刘京并非故意使用禁药,刘京的皮肤过敏很厉害,在迪拜比赛时甚至晕倒过,所以经常需要靠药物来消炎。我们这边该走的程序没有搞好,产生了误会,但泳联已经说了不会有处罚。”

总局游泳运动员管理中心也表示,不会对刘京有后续处罚。一位官员介绍说,“刘京已经参加了世锦赛,怎么会有问题呢?如果有问题,她早就被国际泳联禁赛了,这只是程序上出了点问题。”

张亚东:  
“强的松”不算兴奋剂

在前中国游泳队总教练张亚东看来,“强的松”虽然是违禁药品,但是并不算兴奋剂,因

前天,美国著名游泳杂志《游泳世界》爆出惊人消息,称中国女子游泳选手世界冠军刘京由于在4月的全国游泳冠军赛中药检结果呈阳性,国际泳联已经向她发出了警告。昨日,快报记者联系上了刘京所在的北京游泳队的一位负责人。该负责人透露,刘京并非故意服用禁药,“冠军赛前她用了抗过敏的药,有部分药物残留在体内。”



刘京 资料图片

为在我们看来它对游泳成绩的提高没有什么作用。”

张亚东告诉记者,在游泳队,运动员用药很严格,都是由队医来开药的,“刘京这个事可能是使用‘强的松’时没有注意剂量,到比赛时身体没有把药物

代谢掉。”张亚东说,“强的松”对游泳成绩的提高没有什么作用。“药检事件是在4月的全国冠军赛上,7月份刘京还参加了在上海举行的游泳世锦赛,如果真有问题,处罚就不会仅仅是警告了。”快报记者 韩飞周游